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Násilí na ženách se týká nás všech a nelze nad ním přivírat oči. Proto se Ministerstvo
zdravotnictví v rámci prevence a osvěty tohoto tématu zapojilo také do kampaně, kterou
pořádá nezisková organizace ROSA – centrum pro ženy, a to tak trochu netradičně se
zaměřením na muže.

Cílem kampaně „Muži proti násilí“ je upozornit na to, že většina mužů se násilí na ženách
nedopouští, a navíc mají jasný postoj k tomu, že násilí netolerují, nebagatelizují a není jim lhostejné.
Projekt má motivovat muže, aby byli všímaví, aktivní a aby byli ostatním příkladem.

Ministerstvo zdravotnictví již v minulosti dokázalo, že se společně s dalšími velkými korporacemi
řadí mezi úřady, které dokážou být inovátorské a progresivní. Podpisem Charty proti domácímu
násilí se zavázalo k plnění určitých standardů v této oblasti a zapojením do kampaně „Muži proti
násilí“ dává opět jasně najevo svůj postoj proti jakékoliv formě násilí.

Tváří kampaně „Muži proti násilí“ se za Ministerstvo zdravotnictví stal státní tajemník Stanislav
Měšťan, který se dlouhodobě snaží ze své pozice zajistit spokojenost zaměstnanců ministerstva a
harmonii mezi jejich pracovním a osobním životem. Zapojením se do kampaně podniká státní
tajemník v ministerstvu zdravotnictví další kroky směřující k podpoře a zároveň předcházení
budoucím případům tohoto zcela nepřípustného jednání.

„I vy se můžete stát #mužiprotinásilí. Pojďme do toho společně a změňme postoj z laxního
přihlížení na aktivní podporu rovné společnosti bez násilí.“

Mezinárodní den boje proti násilí na ženách

Mezinárodní den boje proti násilí na ženách připadá každoročně na 25. listopad. Tento den si celá
EU připomíná svůj závazek o vymýcení násilí na ženách. Cílem tohoto dne je zvýšit povědomí o tom,
že ženy jsou vystaveny různým formám násilí, vyjádření solidarity s obětmi a osvěta tohoto tématu.

Během života se s některou forem násilí setká každá 3. žena dle evropských statistik. Přestože jsou
ve většině případů obětí domácího násilí ženy, mohou jimi být i muži. Bohužel, rozsah a skutečná
povaha tohoto problému jsou často veřejnosti skryté.

Ministerstvo zdravotnictví odmítá jakoukoliv formu násilí ve vztazích jak na pracovišti, tak mimo něj
a svým zaměstnancům vytváří takové prostředí, kde se případné oběti nebudou bát svěřit se se svými
problémy a říct si o pomoc.

Svůj postoj dává ministerstvo jasně najevo např. plněním standardů definovaných v Chartě proti
domácímu násilí, ke které v tomto roce přistoupilo. Uvědomujeme si, jak velkou roli může v této
oblasti sehrát zaměstnavatel, a proto budeme nadále pokračovat se šířením osvěty, edukací či
podporou iniciativy Pro bezpečný domov.

A s ohledem na výše uvedené bychom Vám také rádi oznámili, že v tomto roce začala fungovat
bezplatná a nonstop linka 116 016 pro ženy zažívající násilí. Jedná se o evropské harmonizované
číslo, které v rámci ČR provozuje organizace ROSA – centrum pro ženy.



https://mzd.gov.cz/tiskove-centrum-mz/ministerstvo-zdravotnictvi-soucasti-kampane-muzi-proti-nasili

https://mzd.gov.cz/tiskove-centrum-mz/ministerstvo-zdravotnictvi-soucasti-kampane-muzi-proti-nasili

